Kalkulus tizenharmadik és tizennegyedik feladatsor

Differencialszamitas, L’Hospital szabdly, Fiiggvényvizsgélat

1. Legyenek a és b tetszOleges valés paraméterek,
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Megvalaszthaté-e a és b értéke ugy, hogy f folytonos legyen? Es ugy, hogy derivalthato
is? (Kdnya 4.2)

2. Hatdrozza meg a derivaltfiiggvényt, ahol 1étezik! (Kdonya 4.2)
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3. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket! (Konya 4.5)
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4. Végezziink teljes fiiggvényvizsgalatot az aldbbi fiiggvényeken! (Kdnya 4.6)

a) f(x) =22%—2*
b) g(x) :3:—1—;12






